

女子为爱坠陷阱被骗百余万元

男子被抓后交代用同样手法骗了十几人

河北法制报讯 (记者 曹莹 封颖慧)本以找到了工作稳定、值得信任的男友,没想到陷入居心叵测的骗子圈套,不仅被骗了感情,还损失了100余万元。近日,涉案男子被石家庄长安警方抓获。

3月3日,石家庄市公安局长安分局河东派出所民警接到辖区张女士报警称,她被与自己共同生活了三四年,并“马上要结婚”的男友某某欺骗。民警刚开始以为这只是情侣间感情纠葛引发的误会,但在仔细听完张女士的讲述后,才发现她的这名男友很可能是一个“骗色又骗财”的诈骗嫌犯。

据张女士说,四年前,她通过朋友介绍认识了某某。某某

自称单身,在某银行工作,并担任该银行副行长。经过一段时间的接触,张女士对某某很有好感,两人交往越来越密切,开始以夫妻名义共同生活,并商定了结婚事宜。其间,某某还拿出了房产证明和购车合同,称为张女士准备了婚房和婚车,使张女士对他好感倍增、深信不疑。

不久后,某某以银行查账有缺口为由向张女士借钱。张女士信以为真,四处找亲朋好友借了145万元转给了某某。但事情在某某收到钱后发生了变化,张女士想按计划把与婚礼相关的事情办完,屡次向某某提出办理结婚登记、拍婚纱照等结婚事宜,可某某一直不肯配合。这让张女士起了疑心,察觉

出异样的她开始向某某催要借款。但某某一直以各种理由推托不肯还款,还利用制作假还款凭证等方式拖延。这下张女士意识到自己被骗了,立即报了案。

河东刑警中队经过认真研判、缜密侦查,收集大量证据后,锁定了犯罪嫌疑人某某的真实身份,并于3月14日在邯郸市将其抓获。经讯问,某某对其诈骗张女士的不法事实供认不讳。

据某某交代,他和朋友在石家庄合开了一家公司,主要围绕银行做一些金融类业务。四年前,通过朋友介绍,他认识了张女士,在与其交往过程中,他伪造了自己是某银行副行长的身份,并隐瞒了自己早已结婚并有

两个孩子的事实。两人交往期间,某某的公司运转出现问题,现金流断裂,再加上之前的一些债务,各方面催款逼得很紧,负债累累的他就产生了诈骗张女士的想法。

某某还称,他为骗取张女士信任所说的购买的婚房、婚车,也都是其从网上伪造的房产证明以及找汽车4S店制作的无效购车合同。至于他从张女士处诈骗的145万元,一部分转给了自己的妻子,用以填补之前欠款的窟窿,另一部分则用以自己的消费。此外,除张女士外,他还用相同手法对另外十几个被害人实施诈骗,涉案金额达千万元。目前,某某已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

盗窃工地电缆 东窗事发获刑

河北法制报讯 (李建永)在石家庄某工地打工的陈某,在打工期间发现工地库房疏于看管,竟盗窃电缆卖钱获利。近日,石家庄市桥西区人民法院依法公开审理了这起盗窃案,以盗窃罪判处有期徒刑九个月,并处罚金一万元。

年近四十的陈某在石家庄某工地打工,眼看信用卡还款期限即将逾期,手头紧的他便动了歪脑筋,想起工地消防库房平时疏于看管,遂打起了盗窃电缆卖钱的算盘。2020年8月14日清晨5时,陈某从库房悄悄盗走一盘电缆,将电缆用电动车运至废品回收站,获利800余元。轻轻松松就赚到钱的陈某,在半个月后又

连续作案4起。在最后一次盗窃电缆时,因电动车突然发生故障,欲开车离开陈某被巡逻民警发现,经盘问后被当场抓获。后经鉴定,陈某盗窃的电缆价值1.2万余元。

法院经审理认为,陈某以非法占有为目的,盗窃他人财物,数额较大,其行为已构成盗窃罪。到案后陈某如实供述了其犯罪行为,依法从轻处罚。陈某赔偿了被害人的经济损失并取得谅解,签署了《认罪认罚具结书》,当庭自愿认罪。公诉机关提出的量刑建议适当,予以采纳。最后,法院以盗窃罪判处有期徒刑九个月,并处罚金一万元。3月15日,该判决已生效。

把糖果包装成“药品” 扮“专家”诱骗患者 保定警方端掉 一电信诈骗团伙

河北法制报讯 (尹旭)保定一团伙靠大肆贩卖系列治疗男性障碍的“药物”,从中牟取高额利润,而这些所谓的“药物”,皆是由糖片制作。保定市公安局高新分局刑侦大队与无锡警方通力合作,于3月15日上午,一举端掉该涉嫌非法销售三无“药品”的电信诈骗团伙。

此次行动,保定高新警方共抓获犯罪嫌疑人42名,并依法对其中35人刑事拘留。据嫌疑人交代,该团伙先由广告部人员登录各大论坛发布、留言、评论男性疾病障碍信息广告,并冒充患者散布自己康复的虚假信息,获取患者的联系方式后转交给销售部,随后由销售部冒充专家,用专业话术诱骗患者上当受骗。当患者感觉服用药物无效后,再由复购部人员以患者服用不当、周期短、疗程不够等专业话术,诱骗患者进行复购。就这样一来二去,这些不法分子用几颗糖果就骗得患者们晕头转向。

朋友交往生邪念 偷窥密码盗钱财

河北法制报讯 (记者 吴艳丽)近日,唐山市公安局高新技术产业开发区分局破获1起盗窃案,抓获犯罪嫌疑人1名。

3月17日,该分局在市内一出租房内成功将涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人申某抓获。经审讯,犯罪嫌疑人申某如实供述了其在和被害人周某某交往时,窥探并记录下了周某某的手机密码和微信支付密码,并在2020年6月趁周某某外出未携带手机之际,以微信转账的形式,分五次盗刷周某某银行卡共计22000元的作案事实。目前,犯罪嫌疑人申某已被依法采取刑事强制措施。

男孩被车撞亡 其母与肇事司机负同等责任

玉田县玉田镇司机张某驾驶轿车沿城区豪门路行驶时,突遇一名6岁男孩冯某快步过公路。尽管冯某的母亲在后追赶试图拽住,但因张某车速较快,还是将冯某当场撞死。

经玉田县公安交警大队事故中队办案民警缜密侦查,分析研判,确认张某超速驾驶是事故发生原因,冯某横过公路突然加速,没有监护人、监护人委托的人或者对其负有管理、保护职责的人带领,也是事故发生的原因。因此,民警认定肇事司机张某与作为监护人的冯某母亲,负事故的同等责任。 王志永 霍群丽

武安警方夜擒一蒙面窃贼

近日,武安市公安局侵权打击专班经缜密侦查,昼夜工作,成功擒获夜间盗窃电动车电瓶的蒙面窃贼。

3月中旬,武安城区连续发生几起电动车电瓶被盗窃案。侵权打击专班民警经大量侦查工作,发现盗窃前科人员王某某有重大作案嫌疑,并对重点部位开展昼夜巡查。3月16日晚9时左右,民警发现嫌疑人骑着摩托车进入了附近某小区内。后民警在该小区一楼楼梯下发现了正在撬他人电动车电瓶的蒙面窃贼,并合力将其控制。

经查,抓获的嫌疑人正是前科人员王某某。 霍群丽 曹勇杰

女子因公交车费 暴力干扰司机驾驶被刑拘

河北法制报讯 (田春雷)张家口一女子因公交车费与驾驶员发生争吵,并对其实施暴力干扰,致使公交车在危险状态下行驶。张家口市公安局公交分局依法对该女子刑事拘留。

3月9日18时许,张家口某运输集团有限公司司机王某驾驶103路公交车,行驶至该市经开区亿安建材城站时,乔某(女)上了公交车后站在下车门位置。当公交车行驶到经开区翟家庄站时,乔某用手机扫码付费后,继续乘坐公交车直到下一站(沙地房站)。乔某准备在沙地房站下车时,司机王某要求乔某补交一站地车费3元

钱,乔某声称已付过车费,随后,因补交车费问题双方发生争吵。

乔某要求司机王某停车,王某未停车并继续驾车行驶。在车辆行驶过程中,乔某从车辆后门走到前门位置,反复强行拉拽王某右胳膊让其停车,并试图按下车辆相关操控按键。乔某的一系列行为致使公交车跑偏,造成公交车在危险状态下行驶,同时乔某用右手将公交车刷卡设备打碎。乔某的行为严重影响了王某驾驶的公交车正常行驶,危及公交车上30多名乘客的安全。无奈之下,司机王某选择了停车报警。乔某被张家口市公安局公交分局依法刑事拘留。

安局公交分局依法刑事拘留。

3月17日,公安机关依法提请检察院对乔某批准逮捕。

警方提醒

犯罪嫌疑人乔某因琐事纷争,对正在驾驶公共交通工具的驾驶员实施暴力干扰,这种行为轻则造成车辆偏离方向或停止行驶,重则造成重大人员伤亡、财产损失,严重危害公共安全,涉嫌妨害安全驾驶罪,根据刑法修正案(十一),将面临一年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处或者单处罚金。

谎称公司负责人同意转账 诈骗330万元被刑拘

河北法制报讯 (丁莉楠)近日,昌黎县公安局刑警大队通过缜密侦查,成功破获一起涉案金额330万元的诈骗案件,抓获涉案犯罪嫌疑人。

今年3月初,群众刘某义到该局报案:2015年至2019年,湖北省十堰市饶某先后三次趁某公司负责人外出之际,

找到时任该公司会计的刘某义,谎称已经公司负责人同意,以做工程急需钱为由从该公司借款330万元。今年2月份,该公司查账,刘某义发觉被骗时,已联系不到饶某。接报后,民警通过分析研判,发现饶某已经更换手机号码,且目前仍在湖北省十堰市活

动。据此,该局从刑警大队、城关派出所抽调力量组成专案组,奔赴湖北对嫌疑人进行抓捕。在当地民警的配合下,民警于3月8日晚将犯罪嫌疑人饶某抓获归案。

目前,犯罪嫌疑人饶某已被依法刑事拘留,此案正在进一步侦办中。

客人餐罢欲离店 小偷趁机盗手机

河北法制报讯 (通讯员 孙富贵 记者 陈兆扬)3月11日,沧州市公安局运河分局在“破小案、护民生”专项行动中,经缜密侦查,成功破获一起盗窃案,抓获犯罪嫌疑人柴某,挽回经济损失5000元。

去年11月23日,沧州市公安局运河分局刑警大队市场中队接到蔡某报警称,其于2020年11月20日22时许,在一家火锅鸡店的包厢内就餐时,一部新买的价值5000元的

手机被盗。接警后,分局市场中队民警立即针对此案展开调查。通过调取公共视频,民警发现当日在蔡某等人就餐完毕准备离店比较乱时,一男子进入房间,趁机盗走了一部手机,然后快速逃离现场。

随即,民警围绕可疑男子身份展开调查摸排和案件串并等信息研判工作,成功锁定市区一男子柴某有重大作案嫌疑。经进一步工作,发现柴

某居无定所,且经常奔走南方各省市。

今年3月11日,民警获取重要线索,犯罪嫌疑人柴某已在沧州市新华区一4S店内落脚。民警立即行动,将柴某成功抓获归案。

经讯问,柴某对其在火锅鸡店内趁客人餐后准备离店时,实施盗窃手机的事实供认不讳。目前,柴某已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

哥仨一桌喝酒 均因酒驾被查

河北法制报讯 (记者 田宪忠 通讯员 蔡峰 王志强)“有福同享,有难同当。”下面这哥仨真是做到了,三人一起喝酒,一起酒驾被查。

3月18日21时许,廊坊市公安局交通警察支队直属二大队组织警力在辖区西昌路开展酒驾醉驾集中整治行动时,有三辆小型营运货车先后因涉嫌酒后驾驶被查处。令人啼笑皆非的是,这三辆车的驾驶员不但认识,而且是好兄弟,相约一起吃饭,酒足饭饱之后各自开车

回家,没想到半路遇到了交警先后被查。

当时,第一辆车的驾驶员看到前方有交警在查车,突然停在路边想要掉头逃跑。执勤民警发现此车异常,立即呼叫警力对这辆小货车进行拦截,发现这名司机散发出浓浓的酒气,让司机对着酒精测试仪进行吹气,显示已饮酒。与此同时,路口的执勤民警对另外两辆正在等红灯的小货车进行检查,发现这两辆车的司机也满身酒气,对其使用酒精测试仪,同样

显示已饮酒。于是民警立即将3名司机带回交警大队进行呼气式酒精检测。经过检测,司机杜某检测结果为70.1mg/100ml,司机张某检测结果为74.6mg/100ml,司机郑某检测结果为76.7mg/100ml,三人均属饮酒驾驶。

根据相关规定,民警对杜某、张某、郑某三人均给予5000元罚款、15日行政拘留、吊销机动车驾驶证、5年内不得重新取得机动车驾驶证的处罚。

酒驾遇查竟狂饮止咳糖浆 如此逃避处罚也是枉费心机

河北法制报讯 (记者 吴艳丽 通讯员 甘广荃 董磊)3月15日,唐山丰南辖区一驾驶员酒后驾车被交警截住。在交警要求其进行呼气式酒精检测时,该驾驶员先是无理拒绝,后见推托不过,竟将车上的止咳糖浆一饮而尽,而后才接受检测。

当晚9时许,丰南交警大队民警在辖区越支大桥路段对过往车辆驾驶人进行呼气式酒精检测,发现一辆黑色SUV车歪歪扭扭地行驶在路上,便让驾驶员停车接受检查。当驾驶员降下车窗后,民警立即就闻到一股酒味,在要求驾驶员配合呼气式酒精检测时,驾驶员先是拒绝配合,实在推托不过后,竟当着民警的面,将止

咳糖浆一口喝干,而后进行了检测。呼气式酒精测试结果显示31mg/100ml,驾驶员刘某涉嫌酒驾,但他却说自己没有喝酒,可能是喝的止咳糖浆里含有酒精成分。

经查,该止咳糖浆成分中并无酒精。在民警告知驾驶人刘某如果有异议可以做血液检测时,刘某承认了自己喝酒的事实,最终受到了驾驶证暂扣6个月、罚款1000元的处罚。

丰南交警提示:吃完含酒精成分的食物或药品,可以多喝些水过段时间再驾驶,而如果因吃食物被误查“酒驾”的,可以要求交警进行血液检测。但是,食用食物或药品绝不能成为酒驾逃避处罚的借口。

男子醉驾闯卡拒不配合检查 原是驾驶证仍被扣留

河北法制报讯 (徐洋 闫万青)怀来县一男子驾驶车辆拒不停车接受交警检查,闯卡逃跑被交警查获后,还拒不承认自己是驾驶人。原来,该男子因酒后驾驶,驾驶证还在扣留期间,此次心存侥幸再次醉驾被查。

3月17日20时许,怀来交警在城区永红路与永安街交叉口对过往车辆例行检查时,一辆红色SUV驾驶人拒不听交警指挥接受检查,而是加大油门扬长而去。交警立即对该车进行了布控拦截。

红色SUV被前方车辆阻挡后,无法继续行驶,便停在路边,驾驶员从驾驶位下来后还想逃跑,被赶来的交警制止。该男子不但配合吹气检测,还拒不承认自己是车辆的驾驶人。

交警问其姓名时,该男子还用他人姓名搪塞。原来,驾驶人吴某于2020年3月22日就因酒驾被处罚过,驾驶证还在暂扣期间。由于吹气检测显示驾驶人吴某血液酒精含量达到醉驾标准,交警立即对其进行了抽血检测,结果显示为150.46mg/100ml,属于醉酒后驾驶机动车。

驾驶人吴某驾驶证被扣留期间,违法记分达到12分。对吴某醉酒驾驶机动车的违法行为,交警依据道路交通安全法相关规定,对其处以罚款400元、吊销驾驶证、且五年内不得重新取得驾驶证的处罚。醉驾行为涉嫌危险驾驶罪,还要追究其刑事责任。

无证驾驶人遇检查换座 被民警当场揭穿

河北法制报讯 (刘梦蕊)3月16日,武邑县公安局交警大队利用缉查布控系统查获一起无证驾驶机动车违法行为。

当日,武邑交警大队民辅警在干武线-108公里处开展正常勤务时,缉查布控系统预警,一辆小型普通客车显示存在驾驶人驾驶证异常状态,执勤民警立即设卡口对该车辆进行拦截。当民警示意其停车接受检查时,该车突然向旁边小路驶去,但小路尽头的变电站大门紧锁,驾驶员只得将车辆停下。

民警赶到后发现,车外站有一男子,问其是否开车,该男子称自己没有开车。民警便对车内驾驶座位上的男子曲某进行检查,发现该男子驾驶证一切正常。民警怀疑两人有调换

座位的嫌疑,便对两名男子进行询问。曲某坚称一直是他本人驾车,而车外站立的男子张某一口咬定自己从未开车。民警遂利用指挥中心调取该车辆行驶轨迹,发现该车辆驾驶人实为张某某。当看到民警手中的视频后,张某某终于承认自己无证驾驶机动车的事实。据张某某交代,其在发现前方有交警检查时,知道自己没有驾驶证,便和同行的朋友调换了座位,企图蒙混过关。

最终,驾驶人张某某因无证驾驶及超速行驶的违法行为,被依法处以合计罚款1100元的处罚;曲某也因把机动车交给未取得机动车驾驶证的人驾驶的违法行为,被依法处以罚款1000元的处罚。目前,此案正在进一步处理中。